

COMUNE DI MONTAGNAREALE

Provincia di Messina

Area Affari Generali – Servizi Sociali

DETERMINAZIONE SINDACALE DIRIGENZIALE N. 09 DEL 08/01/2013

OGGETTO: PROGETTO SPAZIO LAVORO. I^ ANNUALITA' - PDZ D30 - 2010/2012- LIQUIDAZIONE.

---==O==--

IL RESPONSABILE DELL'AREA AFFARI GENERALI E SERVIZI SOCIALI

PREMESSO che con determinazione n. 77 del 06/02/2010 il funzionario responsabile del Settore Promozione Umana del distretto socio-sanitario D30, assegnava la somma di € 4.104,00 al comune di Montagnareale al fine di procedere all' attivazione del Progetto denominato "Spazio Lavoro" PdZ 2010/2012- I^ annualità-;

VISTO l'atto deliberativo della G.M di Montagnareale n° 16 del 10/02/2012 con il quale è stato approvato il Progetto Spazio Lavoro I^ annualità, redatto dall'ufficio servizi sociali, ed è stato dato l'atto d'indirizzo per l'avvio del Progetto di che trattasi;

VISTA la determinazione sindacale dirigenziale n. 164 del 02/05/2012 con la quale, con inizio dal 03/05/2012 fino al compimento delle ore previste nel progetto Spazio Lavoro, è stato avviato al lavoro, tra gli altri, il Signor Barresi Vincenzo;

DATO ATTO che il Progetto "Spazio Lavoro" si è concluso, e che con atto deliberativo di Giunta Municipale n. 140 del 07/12/2012 è stata assegnata la somma di € 4.104,00 al Responsabile dell'ufficio Servizi Sociali A.S. Anna Muscarà per la liquidazione del compenso ai soggetti che hanno svolto il lavoro;

VISTA la determinazione sindacale dirigenziale n. 447 del 13/12/12 con la quale viene impegnata la somma di cui sopra:

CONSIDERATO che con la somma disponibile i lavoratori, impegnati nel progetto Spazio Lavoro, hanno effettuato, come da progetto, n. 684 ore complessive equamente suddivise, maturando un compenso individuale di € 1.368 00:

DATO ATTO che bisogna procedere alla liquidazione di € 1.368,00 al signor Barresi Vincenzo; **VISTO** il D. lgs 18 Agosto 2000, n. 267;

RICHIAMATO l'O.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana

DETERMINA

per i motivi in narrativa espressi

- DI LIQUIDARE E PAGARE la somma di € 1.368,00 al Signor Barresi Vincenzo;
- **DI AUTORIZZARE** l'ufficio Ragioneria ad emettere mandato di pagamento in favore del lavoratore al punto precedente menzionato, le cui coordinate bancarie, nel rispetto della privacy vengono comunicate con separata nota;
- **DI DARE ATTO** che la superiore spesa trova copertura al titolo 01, servizio 10 funzione 04, intervento 03 del bilancio 2012;

L'allegato prospetto alla presente determinazione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 18 del D.L. 83/2012, verrà inserito, per esteso, nel sito ufficiale del comune sotto il link "Trasparenza amministrazione aperta" contestualmente alla pubblicazione della presente all'albo on-line del comune;

Il Responsabile dell'Ufficio F.to A.S. Anna Muscarà Il Sindaco Responsabile dell'Area F.to Dott. Ing. Anna Sidoti

AREA ECONOMICO-FINANZIARIA

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria come sopra riportata. Li 08.01.2013

IL RAGIONIERE

F.to Nunzio Pontillo